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Zadeva: Odgovor na pisno poslansko vprašanje Bojana Podkrajška v zvezi s 
pripravo zakona o načinu gradnje infrastrukture in pogojih koncesije za 
izkoriščanje energetskega potenciala srednje Save

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije, Bojan Podkrajšek, je na ministrico za okolje in 
prostor naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi s pripravo zakona o načinu gradnje 
infrastrukture in pogojih koncesije za izkoriščanje energetskega potenciala srednje Save.

Ministrstvo za okolje in prostor naj bi pripravljalo Zakon o načinu gradnje infrastrukture in 
pogojih koncesije za izkoriščanje energetskega potenciala srednje Save, v javnosti pa se 
pojavlja več nasprotovanj tej nameri. Medtem ko mu prebivalci v Zasavju že dlje časa 
nasprotujejo, je eden izmed slovenskih časnikov poročal, da prebivalci v Podravju celo menijo, 
da predlog v sedanji obliki omogoča »krajo« koncesije, ekoloških dajtev in vodnih povračil. 

Ministrstvo za okolje in prostor v nadaljevanju podaja odgovor.

K vprašanju: »Ali in v kolikšnem delu namerava vaše ministrstvo pri končni verziji 
omenjenega zakona upoštevati pripombe prebivalcev Podravja?«

Ministrstvo za okolje in prostor ne pripravlja Zakona o načinu gradnje infrastrukture in pogojih 
koncesije za izkoriščanje energetskega potenciala srednje Save, zato odgovor na citirano 
vprašanje ni mogoč. 

K vprašanju: »Ali držijo informacije, da namerava vlada obiti državni zbor in ubrati 
bljižnico ter preprosto skleniti koncesijsko pogodbo za izkoriščanje srednje Save z 
izbranim koncesinarjem?«

Skladano z določili 137. člena Zakona o vodah (Uradni list RS, št.67/02, 2/04 – ZzdrI-A, 41/04-
ZVO-1, 57/08, 57/12, 100/13, 40/14 in 56/15, v nadaljevanju ZV-1) je bil izdan koncesijski akt 
Uredba o koncesiji za rabo vode za proizvodnjo električne energije na delih vodnega telesa reke 
Save od Ježice do Suhadola (Uradni list RS, št.121/04, 83/06, 76/11, 20/13, v nadaljevanju 
Uredba). Uredba v 3.členu določa, da se koncesija podeli brez javnega razpisa obstoječemu 
imetniku koncesije za rabo vode za proizvodnjo električne energije v hidroelektrarnah na delu 
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vodnega telesa zgornje Save v hidroelektrarnah Mavčiče in Medvode in v hidroelektrarnah na 
delu vodnega telesa spodnje Save od hidroelektrarne Vrhovo do hidroelektrarne pri Mokricah 
na podlagi njegove pobude za povečanje obsega proizvodnje električne energije v enotno 
vodnem sistemu pretočnih hidroelektrarn na delih vodnih teles zgornje, srednje in spodnje 
Save. 

Na podlagi citiranega koncesijskega akta je bila izdana odločba Vlade RS, št. 35501-33/2005/4 
z dne 22. 12. 2005, s katero je bila podelejena koncesijska pravica Holdingu Slovenske 
elektrarne, d.o.o. Koncesijska pogodba na podlagi te odločbe še ni bila sklenjena. 

Ministrstvo za okolje in prostor je v preteklih mesecih ponovno pristopilo h usklajevanju besedila 
koncesijske pogodbe, ki pa bo sledila določilom ZV-1 in Uredbe ter bi morala urejati rabo 
(izrabo) posebne vodne pravice za proizvodnjo električne energije v hidroelektrarnah z 
instalirano močjo, enako ali večjo od 10 MW v obsegu in vsebini kot to izhaja iz Zakona o 
vodah, ne pa tudi gradnje posamezne hidroelektrarne ali njenega umeščanja v prostor, kakor 
tudi ne ostalih ureditev, ki niso predmet koncesijske pogodbe oziroma ne vplivajo na 
izkoriščanje posebne rabe vode podeljene s citirano odločbo. 

Kot že navedeno so bili v preteklosti sprejeti predpisi, ki določajo možnost in pogoje izkoriščanja 
eneregetskega potenciala srednje. V navedenih aktih je tudi navedena predvidena višina 
koncesnine. 

Navedbe, da so prebivalci Zasavja predlog zakona zavrnili, ker so v naboru projektov pogrešali 
projekte gospodarstva in lokalnih skupnosti, med njimi kolesarske poti, urejanje brežin in 
prometno infrastrukturo, ministrstvo kot nepripravljavec zakona ne more komentirati. Dodatno 
pojasnjujemo, da navajanje projektov v koncesijsko pogodbo na podlagi ZV-1 in Uredbe ni 
mogoče, temveč je možno tovrstne vsebine urediti  le v okviru drugih dogovorov ali predpisov.       

S spoštovanjem,

Irena MAJCEN
MINISTRICA
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